Teopema o nnowaan
TpeyronbHUKa
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Ne 1013 (6)

HaHo: cosq = —%

Hapitu: sin o

Pemenue:
sin?a + cos*a = 1

2
sin2a+(—zj =1
3

. 4
sin“o +—=1

sinzcx:l—i:é
9 9

. \F V5
sina = Y

OTBET: sina =

(OY)
w |G

Ne 1014 (a)

JaHo: gin g = ﬁ

Hantu: cos o

Penienue:
sin’a + cos?a = 1

2
NG ,
7 +cos"a =1

§+cosza =1
4

cosa =1-> =1
4 4

1 1
= 4
cosa=+t\Va ~— o
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OTBeT: cosa = iE

Ne 1015 (a)
Jlano: cos o =1
Haiitu: sin a, tg o

Pemenue:
sin?a + cos?a =1

sino. + 12 =1, sin?a. =0

sno=0

sin o
go =

CoS &

tga=0:1=0

OtBet: sin .= 0, tg a.= 0.



Ne 1016
sin 120° = sin (180° - 60°) = sin 60° zg
cos 120° = cos (180° - 60°)= — cos 60° :—%
1ga = sina tgot :ﬁ; (_lj :_ﬁ.% Y

cosa 2 2 2

sin 135° = sin (180° - 45°) = sin 45° = g

cos 135° = cos (180° - 45°) = cos 45° :_g

sin o ﬁ[ ﬁ]

lgOC - g .
cos 2




Teopema o miromaay TPEeyroJibHUKA

HJIOII[aI[b TPECYIOJIbHUKA PaBHA MOJTOBHUHCEC IMIPOU3BCACHUSA IBYX €10 CTOPOH

HA CHHYC YIVIA MKy HUMM.

Hano: A ABC
BC=a,CA=b, LC
S — mIomann

Jloka3zarb: S = %ab sin ZC

Jloka3arejbCTBO:
Hononuutensaoe noctpoenune: Cxy, B e Cx,

....... .............. ....... ....... ....... ........ hila

h=bsin ZC




Ne 1020 (a)

. Hano: A ABC
AB = g,/8 cM, AC=4 cm
/A =60"
A C Haiitn: S
Pemienue:

SzéAB-AC-sinLA

S:%-6«/§-4-sin600:%-6«/§-4-§:6\/4-2-\6:12«@ M2

OtBer: S = 12«/6(:1\42.




Ne 1020 (8)

B
Hano: A ABC
AC=14cm, BC=7cMm
L C =48°
A C Hayitu: S
Pemienue:
1 :
S :5 BC - -A4AC -sin ZC

1
S=E° BC-AC-sin48° =0,5-7 -14-0,7431 = 36 cm?

OtBeT: 36 cM™m?.




Ne 1022

B
Hano: A ABC
S=60cm?* AC=15cm
ZA4=30°
A C Haiitu: AB
Pemienue:
S=%AB-AC-sinLA
60 =L AB-15-sin 30’ E==) AB=60; o _o0 4 =16 cm
2 4 1 15
60:1/18-15-l
2 2

OtBer: AB=16 c™m.




Ne 1023 ABCD — npsMOyTOJIbHUK,

A B Ac=10cm LBOC=30°
l" AO=BO=CO=DO=5cm
D C Sapep = 2 (Sy08 T S500)

Sy pep =2 (% BO - CO - sin BOC +%AO-BO-sinAOB)
L AOB = 180° - |_BOC
SINAOB = sinBOC = 0,5
S

ABCD

\ OtBeT: 25 cMm?



JTOMAIIHEE 3AJAHUE
TEOPEMA O TLIOLIA A

TPEYTOJIbHUKA
Ne 1020 (6), Ne 1021
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